

ИТАР-ТАСС



# А ПЕТЬ — ЛЕГЧЕ

Бюль-Бюль оглы признается в любви

**П**резентуя свой новый диск в Москве, Полад Бюль-Бюль оглы признался, что больше всего любит давать концерты в этом городе: здесь живут его близкие друзья и сын, здесь в его честь установили звезду у Концертного зала «Россия». Под песни Бюль-Бюль оглы выросло несколько поколений, а сам он почти не меняется. Только автографы теперь пишет латиницей — на этот алфавит давно перешел Азербайджан.

Бюль-Бюль оглы — долгожитель не только на сцене, но и во власти: 15 лет он возглавляет министерство культуры Азербайджана. И говорит, что петь куда легче, чем руководить мастерами культуры.

*Моск. новости. — 2002. — 17-23 дек. — с. 30.*